



美高梅攜手《財富》將「設計頭腦風暴」大會首度引入澳門

世界頂尖設計師及企業精英匯聚澳門

2023《財富》「設計頭腦風暴」大會日前(6日)於美獅美高梅舉行。這項設計與商業交叉領域的領先國際論壇首次來到中國，以「人工智慧時代的同理心 (Empathy in the Age of AI)」為主題，邀請超過 100 多位來自《財富》500 強企業高管和全球頂尖設計師匯聚一堂，探討一系列圍繞設計的重要議題與合作之道。

美高梅本次與《財富》攜手，首開先河，將「設計頭腦風暴大會」引進中國並落地澳門。美高梅希望透過發揮國際會議網絡，致力引入高品質會展、激勵旅遊及國際會議等活動，為各界領袖專家築起跨界溝通平臺。本次大會匯聚世界頂尖設計師及企業精英，一同探討人工智能技術如何推動商業設計、建築和藝術的發展，助力澳門城市發展與設計未來。

美高梅中國控股有限公司董事長及執行董事何超瓊應邀出席本次大會，並以「澳門的設計未來」與《財富》CEO 穆瑞瀾 (Alan Murray) 進行了對話分享。何超瓊表示，「澳門擁有超過四百年的中西交融歷史，沉澱出獨特的文化底蘊。美高梅作為『文旅領航者』，致力原創與創新，積極將全球優質的演出、創意、文化及藝術資源引進澳門，為世界走近中國搭建起交流合作的橋樑。明年是澳門回歸祖國 25 週年，澳門正邁向經濟多元化發展，歡迎全球有天賦的人才來到這裡，為這座城市發展出謀獻策。」

澳門之美源自中西精粹，澳門之魅廣納八方賢才。澳門兼具歷史底蘊與都會脈動，為思想創新與交流合作提供了開放與促進的獨特環境。得益於此，本次「設計頭腦風暴」大會吸引了來自包括 Tom Dixon、沃爾瑪、通用磨坊、洛克威爾集團建築設計工作室、佳士得、百事公司等各行業全球知名企業的管理者作為演講嘉賓，交流一系列議題包括人工智慧技術如何推動建築、藝術和商業設計的發展，以及設計如何幫助人類應對氣候變遷和永續性、多樣性和包容性等重大挑戰。

《財富》亞洲執行主編、「設計頭腦風暴」大會主席錢科雷 (Clay Chandler) 表示，「透過與美高梅的密切合作，我們得以成功在澳門落地『設計頭腦風暴』大會，實現了此國際會議在中國的初次亮相，為設計領域精英創造了寶貴的交流機會。美獅美高梅是一座充滿設計元



素、同時將美學、功能與綠色集中於一身的建築標桿，為本屆大會提供了完美的場地與服務支持，也為大會探討的一系列與設計相關的議題提供了最適合的平台。」

本屆大會期間，美高梅更邀請到 IDEO 設計顧問公司合夥人兼亞洲區執行總裁 Charles Hayes、史丹福大學設計學院執行院長 Sarah Stein Greenberg、蓋爾建築師事務所研發總監 Liselott Stenfeldt、史丹福大學設計學院創意總監 Scott Doorley、《財富》亞洲執行主編 Clay Chandler 與美高梅品牌策劃高級副總裁廖穎琦一同親臨澳門社區，並在海事工房 2 號舉行延伸工作坊，探討澳門未來城市的建設發展等議題，共同為澳門的城市嶄新未來作出分享及提出高見。會後，一眾國際與會者更一同參觀世界文化遺產景點媽閣廟，感受濃厚的中華文化氣息。

###

關於美高梅

美高梅中國控股有限公司（股份代號：2282）簡稱美高梅，為大中華地區領先的綜合度假酒店發展商、擁有者和運營商之一，是美高梅金殿超濠股份有限公司的控股公司。美高梅金殿超濠現時擁有及經營兩家酒店，一為位於澳門半島、屢獲殊榮的豪華綜合度假酒店 - 澳門美高梅；另一位於路氹城的現代豪華綜合度假酒店 - 美獅美高梅。

澳門美高梅是《福布斯旅遊指南》五星評級之綜合度假酒店，是一件充滿創意和風格的藝術傑作。除了約600間豪華客房及套房，賓客還能在這裡發現眾多與別不同的奢華享受，包括以巨型玻璃天幕覆蓋、充滿歐陸設計特色的天幕廣場，氣勢磅礴。澳門美高梅擁有世界一流的設施，包括占地逾5,000平方尺的「美高梅展藝空間」展示各類藝術經典名作、水療中心、七間各具特色且集合各國佳餚的餐廳及酒吧等。此外，功能齊全的會議及場地設施，也讓澳門美高梅成為舉辦各類宴會的理想地點。酒店位於澳門半島最矚目的地段上，位置優越，與名店林立的壹號廣場相連。

美獅美高梅是美高梅在中國的最新綜合度假酒店。專案設計猶如路氹城的「珠寶盒」，設有近1,400間客房及套房、亞洲首個動感劇院、偌大的會議空間、頂級水療設施、零售商店、餐



飲配套，以及美高梅首間國際酒店別墅「雍華府」為賓客提供極致豪華體驗。美獅美高梅的視博廣場天幕在2019年1月19日被評為最大的懸跨網架式結構玻璃屋頂（自支撐），是澳門首個建築及結構範疇的吉尼斯世界紀錄™榮譽。美獅美高梅旨在推動多元化發展，為澳門帶來更多先進及創新的娛樂體驗，讓澳門繼續發展成為全球旅遊目的地。美獅美高梅是澳門最大型及首座巨型綜合建築，榮獲三星級中國綠色建築設計標識證書。

美高梅中國控股有限公司主要由美高梅國際酒店集團（MGM Resorts International）擁有（紐約證券交易所代號：MGM）。美高梅國際酒店集團是世界領先的全球酒店及餐飲款待公司，其轄下的度假酒店專案包括百樂宮大酒店（Bellagio）、美高梅大酒店（MGM Grand）及曼德拉灣大酒店（Mandalay Bay）。

###



媒體查詢，請聯絡：

關思穎 (Jessie Kuan)

公共關係行政總監

美高梅

電話：(853) 8806 3412

電郵：jessiekuan@mgm.mo

林鳳敏 (Karen Lam)

高級企業關係經理

美高梅

電話：(853) 8806 3421

電郵：karenlam@mgm.mo